

多地高校女生陷裸贷风波

“接女性裸条，无视一切黑户，走借贷宝，只要颜值高，接受面签，额度最高可3万。”

4000元没有凑足。”同为四川姑娘的小玉也因为几个月前的裸贷面临着人生困境。

裸贷买iphone到借钱救狗 “校园贷款很多年前就有，一些学生为了满足自己的高消费需求找人借款，但是还款能力又很低，所以逾期、坏账情况很多，此后一些贷款人就想了‘裸贷’这种方式。”

一年多之前中国境内最早的校园裸贷兴起于南方地区，目前很多女学生的贷款方发展到江苏、广东等地。

事实上除了张雅和小玉，目前已有相当数量的在校女学生掉入裸贷陷阱，大量的视频照片被外泄。

坏账率超过50%，净利润仍有10% QQ群、借贷宝，这是裸贷借贷双方嫁接“业务”的两大桥梁，放贷者在各个QQ群中发布广告，有借款需求的女大学生会私聊放贷者，谈妥各项条件后，双方多会通过借贷宝平台进行资金划转。

裸贷改变命运

9月26日是张雅最后的借款宽限期，债主早就声明，如果仍不还款，那两段自拍的裸体视频和多张裸照，连带着她的家庭、大学信息，将被公布于学校贴吧和相关QQ群。

“对于我们这些私贷来讲，月利息20%很正常。”徐开说，所谓的私贷就是不通过正规金融公司，双方依靠借贷宝等网络平台完成手续，主要的客户群体是在校生，而且每年的9月份都是旺季。

不过在采访中，一些山东本地的裸贷放贷者告诉记者，这一行的坏账率在50%以上，部分地区甚至超过了70%。

张雅知道不还钱的后果，于是她在9月开学前就匆匆地赶了回来。本来在8、9月的四川老家正值水稻忙季，她却不得不扔下家中的活计，赶回学校想法还钱。

从西南山村到沿海省份，张雅第一次来到了城市。看到同宿舍的女孩使用着高档电子产品，快放假时张雅一狠心从网贷平台借了钱买了一部苹果手机。

“虽然不少人一开始就没想着还钱，但我们也是有很多手段的。”徐开说，即便坏账率这么高，但他们仍然能赚钱，而且净利润率在10%以上。

张雅知道不还钱的后果，于是她在9月开学前就匆匆地赶了回来。本来在8、9月的四川老家正值水稻忙季，她却不得不扔下家中的活计，赶回学校想法还钱。

借款人王暖是威海市环翠区某电子企业的质检员，今年刚满20岁。“家里的泰迪狗病了，需要借钱看病，听朋友介绍‘裸贷’下款快，所以就来试试。”

“虽然我们一开始就没想着还钱，但我们也是有很多手段的。”徐开说，即便坏账率这么高，但他们仍然能赚钱，而且净利润率在10%以上。

(综合自《齐鲁晚报》)

452人大代表涉贿选辞职 辽宁成中国“腐败大省”

辽宁省人大贿选案持续震荡

辽宁省人大代表今年初原有人数 618人 涉及贿选案 523人 因贿选案辞去人大代表职务 452人

证实因贿选案辞任人大的三个副省级/副部级高官



中国辽宁省官场近日持续震荡。官方近日公布了涉及辽宁省人大贿选案的452名省人大代表名单，宣布这452人辞去辽宁省第十二届人大代表职务，其中包括辽宁省副省长江瑞、中共复旦大学党委书记魏小鹏、省人大常委会副秘书长陈晓琨等副省级高官。

澎湃新闻报道，涉嫌贿选的452名辞职人大代表名单中，至少有六名副省级干部，多名正厅级干部，有不少还是现任职务，还有数十位省内著名的企业家。

此前，官方已宣布五名辽宁省副省级以上高官落马，其中包括中共辽宁原省委书记王珉。而辽宁省人大上周爆出的大规模贿选案，意味着辽宁将有超过10名省部级干部和一批厅局级干部遭查处。辽宁或将一举超过“腐败大省”山西，成为2012年11月中共十八大以来被查省部级干部最多的省份。

《人民日报》客户端发布消息说，9月17日，辽宁省人大十二届七次会议筹备组发出公告：日前，沈阳等14个市人大常委等选举单位，决定接受涉及贿选案的丁坤等452人，辞去辽宁省第十二届人大代表职务，另有李峰代表职务被罢免，此前因涉嫌严重违纪被立案调查的吴野松辞去代表职务。以上454名省人大代表资格终止。辽宁省十二届人大代表从今年初有618人，目前只剩下147人。

李峰被罢免前担任辽宁省人大党组书记，在省人大副主任中排名第一，负责主持省人大日常工作。按照惯例，省人大主任一般由该省省委书记担任，目前辽宁省人大主任是中共辽宁省委李希。

据《联合早报》了解，李峰不仅涉及辽宁省人大贿选案，还可能牵涉其他受贿案件。他不仅失去了人大代表职务，也将接受中纪委进一步调查。今年63岁的李峰曾长期工作在辽宁省政法系统工作，担任过辽宁省公安厅厅长、省委常委、政法委书记等职，2011年10月后转任省人大。

另据财新网报道，今年3月刚刚接任复旦大学党委书记的魏小鹏，也出现在辞职的辽宁省人大代表名单中。魏小鹏今年57岁，担任过大连大学校长、中共大连市委宣传部长、辽宁省教育厅厅长、中共营口市委书记等职务。

官方认为，辽宁省拉票贿选案是1949年中共建国以来，查处的第一起发生在省级层面、“严重破坏党内选举制度和人大选举制度的重大案件。涉案人数众多、性质恶劣、情节严重、触目惊心。”

据《辽宁日报》报道，辽宁省人大十二届七次会议筹备组决定，省十二届人大七次会议将于11月1日召开，届时将补选省人大代表。(摘自：联合早报网)

云南一村庄发生命案 6户19人被杀

【本报综合】据《新京报》消息，9月29日上午，云南曲靖市会泽县待补镇野马村发生一起命案，致该村背风湾小组6户村民共19人被杀。《新京报》记者随后从会泽警方处证实这一消息，目前当地警方已介入调查。

在一份“会泽县待补镇野马村背风湾小组9.28事件遇难人员汇总表”的文中显示，遇难人员的19人中有11男8女，其中年纪最大的72岁，最小的仅有3岁。19人中，未成年人达到4人。

会泽县待补镇一名黄姓居民告诉新京报记者，29日上午，当地居民便听说了这一案件。他介绍，野马村系偏远山区，经济贫困，距离待补镇的镇区约有20公里，平日也少人走动。而关于案件详情，他表示还未听说进一步消息。

另据媒体报道，昆明警方抓获该案一名犯罪嫌疑人；嫌犯落网后供述了部分事实。案件还在进一步调查中。

Table with 4 columns: 序号, 遇难人员姓名, 年龄, 性别. Lists names like 胡石成, 胡志成, etc.



(网络图片)

新闻瞭望台

一览晓中国



李克强访加拿大：中加要打造新黄金十年

李克强(左)23日在特鲁多总理(右)陪同下在蒙特利尔试打有加拿大球之称的冰球。两人均穿上当地“加拿大人”冰球队所赠的具名球衣。

李克强21日下午抵达加拿大展开四天访问。他说，中国愿同加拿大加强高层及各级别交往、提升政治互信、深化务实合作，打造中加关系新的“黄金十年”。(图片来源：路透社)

台风“鲑鱼”侵袭，死伤数百人

中度台风“鲑鱼”挟强风豪雨侵袭，截至9月28日晚9时，已造成4死329伤，陆海空交通几乎全面瘫痪，全台311万户停电，部分大台北地区也停电。

中共十八届六中全会将于10月召开

中共中央政治局9月27日召开会议，研究全面从严治党重大问题。会议决定，中国共产党第十八届中央委员会第六次全体会议于10月24日至27日在北京召开。

湖北宜昌吁党员团员生二胎

湖北省宜昌市官方近日发表公开信，呼吁共产党员、共青团员带头生育二胎，引发舆论热议。但随后这封公开信又突然被宜昌市卫生和计划生育委员会(卫计委)官网撤下。

这是中国全面放开二孩政策后，首个地方当局呼吁民众积极生育。

台未受邀出席ICAO大会 政府表达强烈遗憾和不满

国际民航组织(ICAO)大会于27日在加拿大举行，三年前曾获邀以贵宾身份与会的台湾确定无法出席，台湾政府强烈表达遗憾和不满，蔡英文指“飞行安全是最基本的人权，不应该有前提，也不应该被任何政治因素的介入影响、剥夺”。

这是台湾民进党新政府520上任以来因未承认“一个中国”原则内涵的“九二共识”，在外交上首次遭到挫败，恐怕也是国民党结束八年执政后，两岸重新开启外交战的开端。

大陆外交部及国台办明白指出，台湾参与国际活动只能在坚持“一个中国”前提下，通过协商解决，过去在两岸协商及不违反“一个中国”的前提下，达成临时性安排，并不构成先例；民进党当局至今拒不承认“九二共识”，破坏了两岸共同政治基础，导致两岸联系沟通机制停摆，故台湾不能与会，这一局面完全是民进党当局造成的。

台湾新政府上台之初，大陆对试图往“九二共识”靠拢的蔡英文给予些许空间，让卫福部长林奏延得以出席世界卫生大会(WHA)，当时林奏延也相当自制，未在演讲中提及“台湾”。但近四个月内，台湾离“九二共识”越来越远，大陆不再宽容。

中国成最大迁出国

根据经济合作与发展组织本周最新报告显示，中国一年内超过55万人移民他国，高居全球第一，位于第二的罗马尼亚则只有35万人。美国是全球最大的移民迁入地，在过去的一年里，有超过一百万人移民美国。

房价继续上涨 多城市出限购令

来自中国70个主要城市的官方价格数据显示，今年8月房价再次上涨，房地产投资同样增长，即便增幅不大。南京、厦门和杭州等城市相继出台限购措施。

Advertisement for Thunder Express (风雷速递) and United States Postal Service (美国邮政). Includes contact info: 812-325-9093, 3001 S Olcott Blvd, Bloomington, IN 47401.

Advertisement for Recovery Auto Sale & Shop (福新车行). Includes contact info: 730 & 740 East 106th St., Indianapolis, IN 46280. Phone: 317-817-9300.